

一撞死老人逃逸的肇事司机懊丧地说——

“唉,逃了四个月,还是被抓住”

文/片 本报记者 凌文秀 本报通讯员 唐明

“唉,逃了四个月,还是被你们抓住了!”肇事司机王某面对手上冰冷的手铐,低下了头。至此,“6·07”交通肇事逃逸案宣布告破。

案发现场的汽车碎片成了破案的关键。



○还原现场

无辜老人命丧车轮

6月7日20时50分,道口铺办事处邵屯村附近的聊莘路段上,一辆白色面包车正自南向北急速行驶。同一时间,68岁的王大爷抱着他一岁多大的孙子正在穿越公路,当时,该路段正在施工,白色面包车速度过快来不及躲闪就向王大爷撞去。出于本能,王大爷把小孙子扔了出去,孩子正好落在施工挖出的软土上,只受了些轻伤,而老人不幸身亡。事发后,肇事车辆逃逸。

该案件被称为“6·07”交通肇事逃逸案。6月13日14时许,东昌府区交警大队事故科将该案移交给聊城市公安局东昌府分局刑侦五中队。

刑侦五中队中队长钱泽芳和民警多次勘查现场,走访附近村民,收集信息,挖掘线索。但案情进展得并不顺利。

○柳暗花明

现场碎片提供线索

案情没有突破性进展,但办案人员并没有半点松懈。钱泽芳和办案民警李纯方、郭小强等多次对案件重新进行梳理分析。大家一致认为破案工作重点要围绕现场获取的痕迹物证展开。

办案民警拿着现场提取到的灯壳碎片,找到经验丰富的汽车专家及省有关技术鉴定部门。经认真分析后,专家们指出,此灯壳碎片是某

品牌面包车所独有的。

“真是柳暗花明又一村。”钱泽芳说,民警马上对聊城市及其周边地区的该品牌面包车进行重点查寻。经过艰苦排查和寻找,终于锁定肇事车辆及车主姓名。民警找到车主王女士,但王女士对事发当天的情况三缄其口。经民警多次上门耐心劝说,王女士终于告诉民警,事发当天,他的弟弟王某开走了这辆车。

经警方核实,王某确系肇事后逃逸的司机。

○穷途末路

逃逸4个多月被捕

嫌疑人确定了,但犯罪嫌疑人王某自事发后便杳无音信,与亲友断绝一切联系,如同人间蒸发。

10月9日,经过多方的苦心侦查,办案民警得知犯罪嫌疑人王某在济南天桥附近的某电动车专卖店出现。9日当晚,办案民警在当地警方的协助下将王某成功抓获,并于10日押解回聊城。

经连夜审查,原本想抵赖的王某,在确凿的证据面前认罪,交代了他肇事逃逸的过程。

据王某交代,事发当晚,王某开着姐姐的白色面包车路经案发地时,一位老人正抱着孩子横穿马路,王某慌乱之际,无法闪避,将老人撞飞后逃离现场。而王某害怕承担责任,驾车飞快逃离现场。

逃逸后,王某把自己的电话停机,逃到济南后找了一份帮人卖电动车的工作。他一直心存侥幸,但没想到,4个多月后,警察找上门来。